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  Свято Пасхи у наш час набуло  занадто пересічного сенсу. Для когось це просто
вихідний або привід провести час з рідними. Деякі люди не знають справжньої історії
свята, а іноді плутають слово "Пасха" і "паска".   Мюзикл "Цар Юдейський" одного разу
справив великий вплив на моє життя, а потім я мав честь взяти у ньому участь як герой у
постановці Київського об'єднаного хору. У неділю 23 квітня нашій команді пощастило
представити цю постановку для глядачів Ірпеня у моїй рідній Ірпінській Біблійній Церкві.
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  Композиція мюзиклу показала головні події останніх днів, які передували смерті тавоскресінню Христа. Кожен у залі міг стати ближче до історії, яка трапилася більш як2000 років тому назад, а християни могли ще раз поринули в ті події, які в результатівплинули і кардинально змінили їхні життя.   Як учасник постановки, скажу, що маючипевний театральний досвід, переживаю по-особливому кожен з спектаклів цьогомюзиклу. Така сцена як "Вечеря" викликає невимовні емоціі, хвилювання від того, що тисидиш поруч зі Спасителем світу і Богом! Вкарбувалися слова з Писання, які якнайкращепередають для мене свято Пасхи: "Отож, очистьте стару розчину, щоб стати вам новимтістом, бо ви прісні, бо наша Пасха, Христос, за нас у жертву принесений (1 до Коринтян5:7)"   Відео мюзиклу Ви можетепереглянути тут:     

  – Музично-драматична постановка, - вказує пастор ІБЦ Микола Романюк, – менівидалася дуже глибокою і біблійною, з прекрасним хором та якісною підготовкою! Текстидіалогів і пісень передавали атмосферу, яскраво змальовували картини євангельськоїісторії, кидали виклик для думок, заставляли роздумувати через несподівані порівняння:«Продаючи Христа, продаєш ти себе» або ж "Скільки коштує бути Юдою сьогодні». Усі цідумки мали б привести до споглядання Бога-Любові, який вмирає заради нас. А яроблюся учасником поширення  звістки про те, що Він живий, що Він оживляє тих, хтоЙому підкорюється.     Особлива подяка Київському об’єднаному хору запасхальний подарунок для ІБЦ та всього Ірпеня!     МаксимПогорєльський    
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